Порядок проведения конкурса 

«Лучший кредитный специалист по программе предоставления поручительств» 
среди кредитных специалистов финансовых организаций - партнеров 
Гарантийного фонда Хабаровского края.

Общая информация и цели конкурса
Конкурс организуется Гарантийным фондом Хабаровского края (далее - Фонд) среди кредитных специалистов – сотрудников финансовых организаций партнеров Фонда. Отбор Победителей осуществляется по заключенным договорам поручительства Фонда в период проведения конкурса.
Цели конкурса:
· Увеличение уровня узнаваемости и стимулирование развития программ, направленных на поддержку предпринимательства;
· Поощрение сотрудников финансовых организаций - партнёров, содействующих реализации программы предоставления поручительств Гарантийного фонда Хабаровского края.

Участники конкурса
Кредитные специалисты - сотрудники финансовых организаций - партнеров Фонда, оформившие заявку на получение поручительства Фонда. ФИО кредитного специалиста должно быть указано в соответствующей графе «Заявки на предоставление поручительства Фонда» (с рабочим местом на территории Хабаровского края).

Сроки проведения конкурса
С 10 января 2022 г.  по 16 декабря 2022 г.

Определение победителей и подведение итогов конкурса
Победители конкурса будут отобраны среди участников конкурса:

Критерии выдачи 1 премии:
· Наибольший объем (общая сумма) предоставленных поручительств Фонда по заключенным договорам. Общая сумма поручительств Фонда не менее 50 млн. руб. за период с 10 января 2022 г.  по 16 декабря 2022 г.
1 место– размер премии 20 000 руб.
2 место– размер премии 15 000 руб.
3 место - размер премии 10 000 руб.

Критерии выдачи 2 премии:
· Наибольший объем (общая сумма) предоставленных кредитов под поручительство Фонда начинающим предпринимателям. Общая сумма кредитов/займов под поручительство Фонда для начинающих субъектов МСП не менее 20 млн. руб. за период с 10 января 2022 г.  по 16 декабря 2022 г.
1 место – размер премии 20 000 руб.
2 место – размер премии 15 000 руб.
3 место - размер премии 10 000 руб.

Участнику конкурса, признанному победителем, может быть присуждена только одна премия.

Участник конкурса на день подведения итогов должен являться действующим сотрудником финансовой организации -партнера Фонда предоставившей кредит/заём.


Итоги конкурса будут подведены 26 декабря 2022 года. 
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Премия №1 (Наибольший объем (общая сумма) предоставленных поручительств Фонда по заключенным договорам. Общая сумма поручительств Фонда не менее 50 млн. рублей за период с 10 января 2022 г. по 16 декабря 2022 г.)
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