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	            ПЕРВЫЙ ЮБИЛЕЙ

      15 декабря  2014 года Гарантийный фонд Хабаровского края отмечает свой первый юбилей - три года.  Созданный при участии Министерства экономического развития и внешних связей Хабаровского края  Фонд помог предпринимателям региона привлечь кредитных ресурсов более чем на полтора  миллиарда  рублей. О том, что еще удалось сделать за трехлетний  период, а также о  дальнейших перспективах, мы беседуем с генеральным директором Фонда Ириной Кулунчаковой.




— Ирина Анатольевна, в чем заключается главная миссия вашей организации?

— Если коротко, содействие развитию кредитования малого и среднего бизнеса. Довольно распространена ситуация, когда предприниматель желающий получить финансирование, соответствует требованиям, предъявляемым банками, но не имеет достаточного объема залогового имущества для полного обеспечения требуемого финансирования.

В этой ситуации предпринимателям готов помочь Гарантийный фонд. Стоит отметить, что мы не финансируем малые предприятия напрямую, а предоставляем им поручительства по кредитам и банковским гарантиям, получаемым в банках. Поручительство Фонда позволяет разделить риски, связанные с предоставлением финансовых ресурсов, между заемщиком, банком и фондом. Другими словами, предоставление поручительства — это инструмент финансовой поддержки  предпринимателей, которые хотят получить финансирование  в банке, но не имеют достаточного залога для получения необходимой суммы.
 — Существуют ли специальные требования к тем, кто желает воспользоваться услугами вашего Фонда?

— Несомненно. Для того, чтобы представители малого и среднего бизнеса могли рассчитывать на предоставление поручительства Гарантийного фонда, они должны быть зарегистрированы на территории Хабаровского края и осуществлять свою хозяйственную деятельность не менее трех месяцев. Кроме того, важными условиями на получение поручительства  от Фонда является отсутствие просроченной задолженности перед бюджетами всех уровней, а также нарушений условий по ранее заключенным кредитным договорам, договорам займа, лизинга. Необходимо и предоставление собственного обеспечения в размере не менее 30 процентов от суммы обязательств.

— На какой срок предоставляется поручительство и насколько Фонд готов взять на себя обязательств?

— Максимальный срок предоставления поручительства по кредитным договорам составляет десять лет. Фонд готов взять на себя до 70 процентов обязательств в сумме до 15 миллионов рублей. На 1 октября 2014 года Фондом предоставлено 252 поручительства на сумму 830 миллионов рублей, из них за 9 месяцев  этого года предоставлено 72 поручительства на 323 миллиона  рублей. Это позволило субъектам малого и среднего предпринимательства Хабаровского края привлечь кредитные средства в размере 1,5  миллиарда  рублей. Из них 45 процентов составляют поручительства по кредитам, выданным на инвестиционные цели (приобретение недвижимости, оборудования, модернизация и ремонт основных средств).

— Несмотря на молодость, Гарантийный фонд Хабаровского края, без сомнения, у многих предпринимателей региона на слуху, более того, многие бизнесмены активно пользуются поддержкой вашей организации. Откуда они эти ваши клиенты и на какие цели чаще всего предприниматели используют заемные средства?

— Среди клиентов Гарантийного фонда предприниматели из  Хабаровска, Комсомольска-на-Амуре, Амурска, Николаевска-на-Амуре, Советской Гавани и Ванино. Сфера применения поручительств Фонда обширна: чаще всего заемные средства используют на  инвестиционные проекты,  приобретение и ремонт основных средств, приобретение недвижимости, пополнение оборотных средств. Таким образом, развивают и поддерживают свой бизнес предприниматели  самых  разных сфер деятельности: строительство, производство, сельское хозяйство, бытовые и транспортные услуги, торговля.

— С какими банками наиболее тесно сотрудничаете?

— На сегодняшний день Гарантийный фонд Хабаровского края сотрудничает с 20 коммерческими банками. Лидерами по предоставлению кредитов под поручительство Фонда в  2014 году являются Банк ВТБ-24, Сбербанк РФ, Россельхозбанк, Банк Москвы и Дальневосточный банк. Сегодня число банков – партнеров Гарантийного  фонда постоянно растет, что, конечно же, способствует более открытому доступу бизнесменов  к финансовым ресурсам — предприниматель имеет возможность обратиться в то кредитное учреждение, которое ему подходит.

- Ирина Анатольевна, известно, что в программе предоставления поручительства Фонда произошли изменения. В чем они  заключаются?
- С  сентября 2014 года  Гарантийный фонд Хабаровского края запустил  новый продукт -  предоставление поручительства по банковским гарантиям, выданным субъектам малого и среднего предпринимательства. Это еще один дополнительный инструмент для поддержки предпринимателей, участвующих в торгах, конкурсах и тендерах. Многие компании сталкиваются с трудностями при оформлении банковских гарантий из-за недостатка финансового обеспечения. Гарантийный фонд в данном случае может выступить поручителем по банковской гарантии, при этом максимальная сумма поручительства Фонда составит 15 миллионов рублей, а максимальный срок – три года. 

       Предпринимателю, чтобы получить банковскую гарантию зачастую необходимо также как и при получении кредита  предоставить обеспечение, покрывающее сумму обязательств. Поэтому в случае, если  обеспечения недостаточно для покрытия всей суммы обязательств имеется возможность воспользоваться  поручительством Фонда.
- Ирина Анатольевна, в июне нынешнего года начало свою работу Агентство кредитных гарантий. В чем его польза для предпринимателей Хабаровского края?

- Агентство  предоставляет гарантии в пользу  банков по обязательствам субъектов малого и среднего предпринимательства. Необходимо  отметить, что Агентство работает только с аккредитованными банками и региональными гарантийными организациями. На сегодняшний день Гарантийный фонд Хабаровского края успешно прошел аккредитацию и заключил Соглашение о сотрудничестве с Агентством. 

Одним из  видов   гарантий  Агентства,  является синдицированная гарантия,  которая предоставляется  предпринимателям  по кредитным и иным договорам при условии наличия поручительства Гарантийного фонда Хабаровского края, что дает возможность получать и инвестировать   крупные денежные средства в развитие производства, переоснащение уже действующего, модернизацию оборудования, покупку недвижимого имущества и иные инвестиционные цели для собственного бизнеса. При этом, поручительство Фонда  и гарантия Агентства совместно  обеспечивают  до 70%  от суммы кредитных или иных обязательств предпринимателя перед банком.

